

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 28 октября 1980 г.

№ 174 (13220)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

Во всех отраслях народного хозяйства, науки, культуры нашего района идет активная подготовка к предстоящему XXVI съезду Коммунистической партии. Приняв в честь этого события повышенные социалистические обязательства, трудящиеся района совершенствуют деятельность во всех направлениях. Прежде всего, усилия направлены на то, чтобы больше выпустить промышленной и сельскохозяйственной продукции, экономнее вести хозяйство, увеличить прибыль. От этого зависит дальнейшее повышение уровня материального благосостояния народа.

министратией и общественными организациями непосредственно в коллективах. Не раз уже говорилось об успехах Люберецкого коврового комбината. Здесь уделяют большое внимание поощрению тружеников. Лучшим производственникам присваивается даже звание

«Заслуженный ткач объединения». Для рабочего это значительная награда.

В практику вошла и такая форма морального стимулирования, как посвящение в рабочие. Ее применяют на том же ковровом комбинате, в объединении «Спецдежда», на Томилинском заводе полупроводни-

МОРАЛЬНЫЕ СТИМУЛЫ ТРУДА

В нашей стране хорошая работа достойно и поощряется. На производстве применяется много различных способов материального стимулирования. Но наряду с материальными действуют и моральные стимулы, имеющие исключительно важное значение в деле развития производства, решении экономических задач. Моральное стимулирование осуществляется, прежде всего, само государство. Трудящиеся нашей Родины присваиваются звания Героев Социалистического Труда, заслуженных работников в той или иной области деятельности, звания почетных работников по профессиям и т. д. Их награждают орденами и медалями СССР, Почетными грамотами. За выдающиеся заслуги в труде присваиваются звания лауреатов Государственной премии СССР. Установлен ряд других поощрений за плодотворную, многолетнюю работу. Все это радует людей, вдохновляет на новые, более значительные дела, побуждает к дальнейшей творческой работе.

В «Условиях» социалистического соревнования трудящиеся района за достойную встречу XXVI съезда партии определены и меры морального стимулирования. Лучшие коллективы предприятий, научных учреждений, колхозов, совхозов, предприятий службы быта, торговли и общественного питания награждаются по итогам за квартал переходящими Красными знаменами горкома партии, исполкомов Люберецкого и Лыткаринского горсоветов, горкома комсомола. Учреждены также вымпелы, Почетные грамоты.

В районе проходит соревнование под девизом «От ударной ленинской вахты — к ударному финишу года!». За каждый месяц определяются победители. Им вручаются Почетные грамоты, их заносят на районную Доску почета. За сентябрь, например, такого поощрения удостоены коллективы Лыткаринского завода оптического стекла, объединения грузового автотранспорта, СМУ-1 треста «Особстрой» № 2, госплемзавода «Петровское», треста столовых и другие.

Много форм морального стимулирования применяется ад-

министратией и общественными организациями непосредственно в коллективах. Не раз уже говорилось об успехах Люберецкого коврового комбината. Здесь уделяют большое внимание поощрению тружеников. Лучшим производственникам присваивается даже звание

«Заслуженный ткач объединения». Для рабочего это значительная награда. В практику вошла и такая форма морального стимулирования, как посвящение в рабочие. Ее применяют на том же ковровом комбинате, в объединении «Спецдежда», на Томилинском заводе полупроводни-

ковых приборов, других предприятиях. Посвящение в рабочие молодым труженикам запомнится надолго и сыграет свою роль в их трудовой биографии.

В вестибюле фабрики имени Октябрьской революции, Косинской трикотажной можно встретить красочно оформленные листки, в которых содержится поздравление того или иного рабочего или работницы с юбилеем. Кроме того, юбилейные чествуют коллективно, вручают им Почетные грамоты, сувениры. Причем такое внимание к людям проявляется не только на этих фабриках, но и на других предприятиях и в учреждениях. Красивые Почетные грамоты вручают юбилярам, например, в Государственном институте горнохимического сырья.

Награда, доброе слово воспринимается, как хороший стимул и имеют свою определенную отдачу, хотя, может быть, не поддающуюся какому-то измерению.

Хорошо известна на производстве роль мастера. От него во многом зависит настроение рабочих и успех дела. Если мастер умеет подойти к людям, правильно организовать их, вдохновить на хорошую работу, то дело будет наверняка обеспечено. Грубое, может быть, несправедливое отношение мастера к человеку оттолкнет от дела. Речь, конечно, идет не о том, чтобы мастер упрямил рабочего. Нет, он должен быть требовательным, но справедливым. А похвалить старательно, добросовестного труженика совсем не вредно. Эта похвала может пойти на пользу общему делу.

В то же время похвалу, любое другое поощрение надо заслужить. Дело чести каждого труженика — самому бороться за свой авторитет, показывать пример в труде и поведении, добиваться укрепления дисциплины, высокой эффективности в работе.

Как признание великих заслуг, как мера поощрения звучат слова Призывов ЦК КПСС к 63-й годовщине Октября: «Слава краснознаменным коллективам, гвардейцам пятилетки, идущим в авангарде коммунистического строительства!»

XXVI СЪЕЗДУ КПСС — 26 УДАРНЫХ ВАХТ К НОВЫМ ДОСТИЖЕНИЯМ

Выполняя решения XXV съезда КПСС, коллектив деревообрабатывающего комбината № 13 многое сделал для повышения эффективности производства. В результате напряженной работы всех тружеников досрочно выполнены задания десятой пятилетки по таким важнейшим показателям, как реализация продукции, рост производительности труда, выпуск нормативной чистой продукции.

В течение пятилетки проводилась аттестация изделий на государственный Знак качества. В настоящее время выпуск продукции высшей категории качества составляет 26,8 процента от общего объема производства против 23 процентов по плану.

Досрочное выполнение пятилетнего плана и

социалистических обязательств — результат активного соревнования между бригадами и цехами, работы коллективов бригад по единому наряду и прогрессивной технологии.

Решения октябрьского Пленума ЦК КПСС, четвертой сессии Верховного Совета СССР зовут нас к новым трудовым достижениям. Соревнуясь под девизом «XXVI съезду КПСС — 26 ударных трудовых недель», наш коллектив наметил закончить выполнение плана 1980 года к 27 декабря. Выполнить план двух месяцев 1981 года по объему реализации продукции — к дню открытия XXVI съезда КПСС, 23 февраля.

А. СУШКОВ, директор ДОКа № 13.

Много забот выпало в текущем пятилетии на долю сельских строителей. Шла работа по осуществлению плана развития Нечерноземной зоны РСФСР. Принимал в ней участие и наш коллектив, причем она продолжается и сейчас.

Труженики специализированной передвижной механизированной колонны треста «Росбашняспецстрой» возводят ряд сельскохозяйственных объектов. Мы с удовлетворением можем сообщить, что план десятой пятилетки по производству строительного-монтажных и пусконаладочных работ завершен в текущем месяце. Силами ПМК возведено с начала пятилетки около 40 сенажных башен из

НА СЕЛЬСКИХ СТРОЙКАХ

сборного железобетона, оборудован консервный завод в Липецке, осуществлен монтаж оборудования на ряде других объектов.

Непосредственно в Люберецком районе на сельских стройках мы выполнили работ на сумму около 3 миллионов рублей. С нашей помощью, например, сооружается тепличный комбинат в колхозе имени Ленина на площади 6 гектаров. Четыре с половиной гектара уже эксплуатируется. Идут работы на остальных полутора гектарах. Участвуем в реконструкции тепличного хозяйства

колхоза имени Дзержинского. Оборудовали шесть телятников в племсовхозе «Малышево», несколько птичников на Томилинской птицефабрике.

На октябрьском Пленуме Центрального Комитета партии подчеркивалось, что капитальному строительству и впредь надо уделять много внимания. Наш коллектив постарается не снизить набранных темпов работы, достойно встретить XXVI съезд КПСС, уверенно начать осуществление плана 1981 года.

Ю. КИЩЕНКО, начальник ПМК.

У РУБЕЖА ГОДОВОГО ПЛАНА

Большое воодушевление в коллективах хозяйств объединения «Весна» вызвали постановление октябрьского Пленума ЦК КПСС, речь товарища Л. И. Брежнева на Пленуме ЦК партии. Земледельцы множат усилия для успешного завершения годового плана и выполнения обязательств, взятых в честь XXVI съезда КПСС.

С начала года коллективы хозяйств объединения отправили в торговую сеть свыше 50 тыс. 190 тонн огурцов, помидоров, редиса, зеленого лука, салата, моркови и другой продукции полей и теплиц. Это составляет почти 95 процентов годового плана, а сдача овощей продолжается. Таким образом, у хозяйств объединения есть реальная возможность перевыполнить план.

В социалистическом соревновании, посвященном партийному съезду, лучших показателей добились труженики совхоза им. Горького. Дополнительно к плану текущего года они реализовали 1210 тонн овощей.

А. ЧИБИСОВ.



С интересом восприняли решения октябрьского Пленума Центрального Комитета партии и четвертой сессии Верховного Совета СССР труженики Люберецкого коврового комбината. Они уже выполнили программу пятилетки по общему объему производства и производительности труда. Сейчас идет соревнование в честь предстоящего партийного съезда. Активно участвуют в нем ткачихи В. Ф. Щечкова и Г. В. Кузьменко. Они добиваются высоких показателей на предсъездовских трудовых вахтах.

НА СНИМКЕ: В. Ф. Щечкова (слева) и Г. В. Кузьменко. Фото С. ТЕРЕШИНА.

По бригадному методу

На головном предприятии объединения «Мособлбыттехника» по бригадному методу работают мастера по ремонту металлоизделий. Этот участок возглавляет коммунист Л. Т. Попрыткин. За то время, которое бригада трудится по единому наряду, произошло немало изменений. Члены бригады добились наивысшей по предприяти-

ям своей отрасли выработки: в месяц выполняется заказов населения на 1500 рублей, а в бригаде — 4 человека. В коллективе не бывает нарушений трудовой дисциплины, каждый болеет за общее дело.

Включившись в соревнование за достойную встречу XXVI съезда КПСС, работники службы быта трудятся с опережением плановых заданий.

Э. ИВАНОВА.

Люберецкая „Диана“

ТОВАРЫ — НАРОДУ

КАЖДЫЙ раз, когда входишь в отдел главного конструктора Люберецкого завода электромузыкальных инструментов, чувствуешь особую атмосферу, которая царит здесь. Хочется назвать ее творческой. Шорох ватмана, сосредоточенное выражение на лицах людей.

В соседней же комнате — святая святых: макетная мастерская. Осциллографы, датчики, вскрытые корпуса аппаратуры, масса проводов и всякого рода радиодеталей создают впечатление первоначального хаоса. Но именно здесь происходит священный «акт творения» — искусными руками создаются те самые инструменты, звуки которых впоследствии доставят нам высокое наслаждение. Руководитель отдела — в темном халате и очках — «колдует» паяльником в углу за низким столиком.

В течение последнего времени в конструкторском отделе завода закончена работа над двухмануальным (т. е. двухклавиатурным) органом «Диана». Можно смело сказать, что «Диана» — это кровное и любимое дитяще отдела во главе с главным конструктором В. А. Корневым.

Превосходство этой модели над прежними в том, что габариты «Дианы» относительно невелики, ее можно легко транспортировать, даже переносить на руках. Орган целиком основан на микросхемах. В отличие от общепринятых конструкций, в «Диану» заложен ряд совершенно оригинальных идей.

На основе «Дианы» (путем упрощения) предполагается изготовление одномануального органа. Он будет стоить дешевле, обладая почти тем же качеством звука. Новыми разработками заняты инженеры-конструкторы Михаил Карташев (секретарь комсомольского бюро завода), Евгений Тюрленев. Евгений разрабатывает синтезатор «Алиса». Это устройство будет производить звуки с такими оттенками, которых в природе не встречается вообще. У людей еще не было музыкальных инструментов для воспроизведения подобных звуков. Такому синтезатору на верняк позавидовал бы сам Страдивари — великий скрипичный мастер.

Наступит время, и завод начнет выпускать такого рода уникальные инструменты. Л. ВАСИЛЬЕВ.



Цех восточных сладостей на Малаховском пищекомбинате считается одним из «горячих». Действительно, для изготовления продукции здесь применяются и просто различные механизмы, и печи, например, для обжарки ядра семечек подсолнуха. Коллектив стремится приготовить для покупателей вкусные сладости.

НА СНИМКЕ: работницы цеха В. М. Гвоздева, Н. И. Васкина, Н. П. Горохова. Все они — передовики производства.

Фото О. ГРИЦЕВА.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК БЛАГОУСТРОЙСТВА

ПРАЗДНИК ТРУДА

Хочу рассказать о субботнике, состоявшемся в 113-м квартале Люберец на улице Космонавтов. С самого раннего утра жители, вооружившись лопатами, граблями, метлами, вышли на улицу, чтобы благоустроить ее и свои дворы. Здесь же работали и дворники. В 9 часов субботник уже был в разгаре. Его участники старательно убирали территорию вокруг домов. Царило приподнятое настроение, каждый хотел внести свой вклад в подготовку к празднику Великого Октября.

Работы везде много. Надо было срести опавшую листву, мусор, убрать ветхий штакетник. Очень помог транспорт, который был своевременно выделен горно-обогатительным комбинатом. Машины подъезжали к домам № 21, № 23 и № 25 и увозили мусор на свалку.

За время субботника многое сделано хорошо. Участки вокруг домов горно-обогатительного комбината приведены в надлежащий вид. Фасады домов еще с лета были окрашены. Жители уже давно отмыли следы краски на своих окнах. А вот стекла окон на лестничных клетках уже три месяца остаются грязными. Уборщицам, видимо, надо убирать не только лестницы, но и прочистить окна.

Хочется сказать, что все работы на субботнике с большим подъемом. Но особенно активно участвовали в нем пенсионеры Татьяна Васильев-

на Субботина и Надежда Васильевна Гурьянова. Они вышли первыми на работы по благоустройству и ушли последними.

Те, кто принимает активное участие в субботниках, как правило, следят за чистотой во дворах и на улицах. Хотелось бы обратиться ко всем жителям нашего города — соблюдайте порядок! Как часто еще приходится встречаться с такой картиной — некоторые пешеходы не пользуются урнами, бросают мусор прямо на асфальт, сами загрязняют свой город. С этим явлением надо бороться.

До конца месяца будет проведен еще один субботник. Население нашего микрорайона примет в нем активное участие. Пенсионеры, школьники, каждый житель может внести свой вклад в общее дело.

Нельзя утверждать, что у нас больше нет проблем. Вот еще одна немаловажная деталь, касающаяся благоустройства. Три года назад вдоль дома № 25 экскаватором вырыли траншею, уложили трубы ливневой канализации. Траншея заросла бурьяном, а трубы забиты мусором. Вода же скопилась в подвале дома № 25. Сами жители с этими работами не смогут справиться. А неоднократные обращения в ЖКО горно-обогатительного комбината ничего не дают. Жители надеются, что меры будут приняты. Г. ЯХШИЯН.

г. Люберцы.

ВЫСОКАЯ ТОЧНОСТЬ

КОГДА я спросил у мастера второго отделения инструментального цеха завода им. Ухтомского Д. Т. Солдатова, можно ли увидеть токаря Николая Михайловича Кузина, он ответил:

— Да, Кузин на своем рабочем месте.

Подумал и добавил: — Оно у него постоянное. С самого сорок четвертого года. Станки меняются, а место все то же.

Кузин поступил в цех учеником токаря, когда ему было лет двенадцать. Дмитрий Тимофеевич Солдатов хорошо помнит его в том возрасте. Ведь сам работает на заводе более полувека.

Токарный станок — почти у самого окна, где посветлее. В тот момент, когда мы подошли, он был выключен. Человек небольшого роста, в очках, скло-

нился над чертежом, внимательно его изучая. Рядом лежала отливка, шаблоны.

Через несколько минут Николай Михайлович приступил к расточке стержневого ящика, который был нужен для литей-

доли миллиметра. Ошибки не должно быть.

Когда наступило время обеда и токарь остановил свой станок, мы заинтересовались, приходилось ли ему видеть изготовленные им модели в действии.

— А как же, бываю в литейных цехах, интересуюсь.

— Не обижайтесь литейщики на качество?

— Вроде нет. Сама работа заставляет быть предельно точным. Малейшее отклонение от заданных размеров — и модель непригодна, вернут. Стараюсь этого не допускать.

Последнюю точку в нашем разговоре поставил контролер ОТК И. М. Городиллин:

— Качество работы Николая Михайловича Кузина не только хорошее, но, можно сказать, отличное.

А. БЕЛОВ.

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

ного цеха. Движения Кузина точны, чувствовалось, большое мастерство его.

— Первоклассный токарь, лучше на участке нет, — продолжал мастер. — Ему поручаем самые сложные заказы. Точность обработки идеальная.

Резец уверенно скользил по детали, вилась тонкая стружка. Николай Михайлович был весь погружен в работу. Все чаще стал пользоваться он шаблонами, проверяя десятки

«ДРУЖБА» НАЧИНАЕТСЯ В АЛЬМЕТЬЕВСКЕ



Хороший подарок XXVI съезду КПСС подготовили нефтяники Татарии. Они досрочно выполнили пятилетку. Сверх плана пробурено пятьсот скважин, извлечено из недр более девятисот тысяч тонн нефти, добыто более тридцати пяти миллионов кубометров газа.

В нефтяном центре Альметьевске берет начало трансевропейский нефтепровод «Дружба», длиной более пяти тысяч километров. Он построен совместными усилиями пяти стран — членов СЭВ (Советского Союза, Венгрии, Польши, Германской Демократической Республики, Чехословакии). Так на практике решается согласованная социалистическими странами по плану экономической интеграции топливно-энергетическая проблема государств социалистического содружества.

На СНИМКЕ: Северо-Альметьевская установка подготовки и очистки нефти, поступающей сюда с месторождений. Ее очищают от примесей, воды и солей, доводят до высшей кондиции и перекачивают в нефтепровод «Дружба».

Фото Е. ЛОГВИНОВА (Фотохроника ТАСС).

ДЛЯ УДОБСТВА ПОКУПАТЕЛЕЙ

Магазин № 18 «Дом ткани» недавно был переоборудован. И покупатели с желанием заходят сюда. Коллектив магазина во главе с Г. Н. Антоновой, соревнуясь за достойную встречу XXVI съезда КПСС, регулярно справляется с планами. По итогам III квартала он награжден переходящим Красным знаменем Люберецкого промторга.

В этом успехе немалый вклад опытных работников, таких, как заведующая секцией Л. В. Томилиа. Она является наставницей молодых продавцов, щедро делится с ними знаниями.

Эти знания и опыт охотно, с большим желанием перенимает молодежь, потому что знает: от них, молодых, многое зависит. Им работать, трудиться еще многие годы, продолжая эстафету старших.

Атмосфера доброжелательности, которая царит в коллективе магазина, положительно сказывается на культуре обслуживания населения. Не случайно переходящий Красный вымпел за первое место в смотре за высокую культуру обслуживания находится сейчас здесь. Э. МИШИНА.

НА ВДНХ СССР

МЕТЕОРОЛОГИЯ И УРОЖАЙ

Математическая модель «Погода — Урожай», создаваемая с помощью компьютера, служит земледельцам Белоруссии добрым советчиком. Учитывая сложившиеся и ожидаемые агрометеорологические условия формирования урожая, ЭВМ выдают рекомендации для оперативной корректировки ведения сельскохозяйственных работ. Специалистам аграрного производства это помогает получать большую отдачу с полей и огородов.

Экспозиция «Агрометеорологическое обеспечение сельского хозяйства Нечерноземной зоны», открытая в павильоне «Гидрометслужба СССР» на ВДНХ СССР, рассказывает о том, как применяются новые методы агрометеорологии в Нечерноземье РСФСР, Белоруссии, республиках Прибалтики.

Хороший пример — овощеводческие объединения Ленинградской области. Повседневное практическое внимание к рекомендациям метеорологов при проведении сезонных работ позволяет в масштабах области получать ежегодно на 300 ты-

сяч рублей дополнительной продукции. Специалисты метслужбы в подмосковном поселке Ленино-Дачное, обслуживающие хозяйства пяти районов столичной области, способствовали тому, что земледельцы этих районов добиваются значительного роста урожайности озимой пшеницы.

Агрометстанции, посты и научные институты особенно большое внимание уделяют изучению водного и теплового баланса на мелиорированных землях. Для Прибалтики, в частности, актуальна проблема регулирования режима влажности в условиях холмистого рельефа. На выставке можно подробно ознакомиться с тем, какими методами был рассчитан режим орошения с учетом ветров в литовском колхозе «Чюленай».

Широко используют данные агрометстанции в Талсинском районном агропромышленном объединении (Латвийская ССР). Только на уточнении сроков подкормки озимых хозяйств района получают ежегодно более двухсот тысяч рублей экономии. (Корр. ТАСС).

ЗА ОБРАЗЦОВЫЕ КУЛЬТПРОСВЕТУЧРЕЖДЕНИЯ БИБЛИОТЕКА ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ

«СКОРО Кожуховской поселковой библиотеке исполнится 10 лет. Все эти годы были временем чудесного общения жителей нашего поселка от мала до велика с прекрасным миром литературы. Душой этого общения всегда бывает заведующая Валентина Александровна Боричева. Поздравляем ее с юбилеем библиотеки и говорим: «Спасибо за вашу работу!» — такое теплое письмо пришло в редакцию от читателя В. Корнюшина, О. Н. Музалевской, Н. Кулагинной, М. Черночубова, всего 26 подписей.

Действительно, за время своего существования библиотека в Кожухове стала центром культурно-массовой жизни. Каждый, кто заходит сюда впервые, любуется со вкусом оформленным интерьером. Здесь много цве-

тов, интересных стендов с рисунками, детскими поделками, проводятся разнообразные книжные выставки. Есть даже свой живой уголок, так как частые гости библиотеки — дети. Для них регулярно проводится день сказки, на котором читают книги, смотрят диапозитивы.

Взрослые с удовольствием проводят в поселковой библиотеке свое свободное время. Они приходят, чтобы прослушать информацию о новых книжных поступлениях. Раз в месяц все желающие собираются на лекторий «В мире прекрасного». Благодаря плодотворной работе с подрастающим поколением Кожуховская сельская библиотека стала школой передового опыта по эстетическому воспитанию молодежи. Сюда на семинары и консультации по этому вопросу приезжают

библиотечные работники со всего района.

Со дня основания библиотеки трудится ее заведующая В. А. Боричева, всю свою творческую энергию отдавая любимому делу. Большую помощь оказывают активисты общественного совета библиотеки, депутатская группа поселка.

Очаг культуры является и центром идеологического воздействия на массы. Здесь оформлены стенды, рассказывающие о жизни и деятельности В. И. Ленина, стенды, посвященные подготовке к XXVI съезду КПСС. У читателя всегда под рукой свежие газеты и журналы, общественно-политическая литература.

По праву этому учреждению присвоено почетное звание «Библиотека высокой культуры».

Э. ИВАНОВА.

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ МУЗЫКАЛЬНАЯ БЕСЕДА

На днях в Люберецком Дворце культуры состоялось первое в нынешнем году занятие клуба для учащихся младших классов «Все начинается со сказки». Оно называлось «Про трех китов и многое другое...». Перед ребятами выступили артисты Московской государственной областной филармонии. Ведущей была искусствовед Галина Машинская. Она как бы дирижировала занятием, мастерски вела музыкальную беседу. Под ее руководством школьники отгадывали жанр произведения, рассказывали о характере музыки. Они узнали, что «три кита» — песня, марш и танец — это основные составляющие музыки. Занятие прошло живо, интересно.

З. АВАКЯН,
заведующая детским сектором
Дворца культуры.

Награда «Искателю»

Завершился двухгодичный Всесоюзный смотр-конкурс клубов юных техников. Лыткариноскому клубу «Искатель», объединяющему около трехсот школьников разных возрастов, присуждено третье место. Он награжден Почетной грамотой и денежной премией на приобретение инвентаря и оборудования. Поощрены также и работники клуба.

Э. ЮЛИНА.

ОЛИМПИЕЦ У ГЕРОЕВ ЖАТВЫ



НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ. 4-кратный чемпион Олимпийских игр и 12-кратный чемпион мира Александр Тихонов побывал в гостях у своих земляков — работников передового хозяйства области ухоза «Тулинское», славящегося высокими урожаями зерновых. Хлебом и солью встретили тулинцы прославленного советского спортсмена, поделившегося с ними впечатлениями о Московских Играх, рассказавшего о своих впечатлениях на Белых Олимпиадах. А потом герою олимпиад было предоставлено почетное право стать к штурвалу комбайна и сделать за рулем автомашины несколько рейсов на ток.

НА СНИМКЕ: А. Тихонов (справа) с передовым шофером Николаем Оносовым.

Фото А. ПОЛЯКОВА. (Фотохроника ТАСС).

КРОСС НА ВЕСЕЛОЙ ВОЛНЕ

Осенний лес. Осенний кросс. И в группу стайеров я врос. Бегу, глотая воздух жадно. Округа сказочно нарядна.

Природа вся на перепутье: Лес, словно в огненном салюте,

И птицы с высоты кричат:

«Будь осторожен! Листопад!»

На старте слово дал себе, Что силы все отдам борьбе.

А тренер молвил: «Кто есть кто, Покажет кросс на ГТО.

Глаза свои не прогляди ты: Березы, словно Афродиты,

И сосны — вон какие грации! Смотри не заверни

с дистанции!»

Б. ВЕРОБЬЯН.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 28 ОКТАБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Информационная программа.
9.15 «Юности первое утро». Телефильм. 1-я серия.
10.30 Клуб кинопутешествий.
14.30 Новости.
15.10 Родная природа.
15.30 Звездочет. Тележурнал.
16.15 Документальный фильм.
16.45 Музыкальные вечера для юношества.
18.45 Сегодня в мире.
19.00 Жизнь науки.
19.45 Народные мелодии.
19.55 «Юности первое утро». Телефильм. 2-я серия.
21.00 Информационная программа.
21.45 Мастера искусств.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Информационная программа.
19.30 Советы земледельцам Подмоковья.
19.55 П. Чайковский — увертюра-фантазия «Ромео и Джульетта».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Круглый стол пропагандиста.
21.00 Д. Фурманов — «Чапаев».
21.45 Московские новости.
22.00 Реклама.
22.15 Фильм-концерт.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Служу Советскому Союзу!
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».

РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОИТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

продолжает прием заявлений от лиц, имеющих среднее образование, для обучения на вечернем отделении.

Прием заявлений до 15 ноября.
Вступительные экзамены — по математике и литературе (сочинение) — с 15 по 20 ноября. Занятия — с 1 декабря.
5—6

МОСКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЗАОЧНЫЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием на подготовительные курсы по специальности:

Промышленное и гражданское строительство.
Строительные машины и оборудование.
Техническое обслуживание и ремонт автомобилей.
Планирование в строительстве.

На курсы принимаются лица со средним и неполным средним образованием. Срок обучения — 6 месяцев. Стоимость обучения — 15 рублей.

Прием заявлений по адресу: г. Люберцы, ул. Котельническая, дом 6, телефон для справок 554-15-78.
3—5

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАОЧНЫЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ

производит прием учащихся без отрыва от производства для обучения по специальностям: агрономия, плодовоовощеводство, зоотехния, пчеловодство, механизация сельского хозяйства, электрификация сельского хозяйства, механизация и электрификация животноводства.

Правила приема — общие для техникумов. Преимущественным правом при поступлении пользуются лица, работающие в сельском хозяйстве. Лица, имеющие в документе об образовании оценки 4 и 5, зачисляются на агрономическое и зоотехническое отделения без вступительных экзаменов.

Учащиеся снабжаются учебно-методической документацией и учебниками. На время сессии предоставляется общежитие. Зарплата учащимся на период сессии сохраняется.

Правила приема и программы вступительных экзаменов высылаются по запросу. К заявлению прилагаются: документы об образовании, выписка из трудовой книжки, медицинская справка, 4 фотокарточки (3x4 см), направление на обучение. Документы принимаются до 30 ноября.

Адрес: 141300, г. Загорск-II Московской области, Птицеград, тел. 7-00-09, доб. 15.
1—1

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

В промышленность: токарей, слесарей, стерженщиков, жестянщиков, литейщиков, станочников, электромонтеров, машинистов экскаваторов, машинистов электрокранов, стропальщиков, электромонтажников, шлифовщиков, кочегаров, швей-мотористок, ткачей, вязальщиц, прядильщиц.

На строительном: каменщиков, маляров, штукатуров, плотников, плиточников, бетонщиков, бульдозеристов, шоферов.

Инженерно-технических работников и служащих: конструкторов, технологов, механиков, мастеров, экономистов, бухгалтеров, машинистов.

На Люберецкий электромеханический завод: слесарей-электромонтажников, слесаря механосборочных работ, водителей погрузчиков, автослесаря, слесарей-ремонтников, болтонarezчиков, грузчиков-стропальщиков, штамповщиков, кузнечов-штамповщиков, водителей электрокара, секретаря-машинистку, табельщицу, мастера, слесарей-сантехников, операторов газовой котельной ЖЭУ, резчиков металла, токарей, слесарей-инструментальщиков, шлифовщиков, электросварщиков, строгальщиков, оцинковщиков горячей оцинковки, столяров, каменщиков, маляров-штукатуров, кровельщиков, подсобных рабочих.

На Люберецкий завод «Пластмасс»: прессовщиков изделий из пластмасс, обработчиков литевых и прессованных изделий, литейщиков пластмасс, слесарей по ремонту промышленного оборудования, электромонтера по ремонту электрооборудования автомобилей. Проводится обучение специальностям прессовщиков, литейщиков пластмасс, обработчиков изделий из пластмасс — срок обучения до одного месяца.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберцы, ул. Красноармейская, д. 6, Бюро по трудоустройству.

1—3

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В предпраздничные дни — 4, 5, 6 ноября двухсменные и полудторасменные продовольственные магазины и булочные работают с 8 до 22 часов.

Односменные продовольственные магазины и булочные работают с 8 до 20 часов.

В праздничные дни — 7 и 8 ноября все продовольственные магазины работают как в воскресные дни — с 8 до 18 часов.

ПРОДТОРГ.
1—3



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ЭКИПАЖ» (2 серии) — 12, 15, 17-30, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ПИРАТЫ XX ВЕКА» — 13, 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЭКИПАЖ» (2 серии) — 17-15, 19-30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЖИЗНЬ ПРЕКРАСНА» — 11, 13, 17, 19, 21; «ЗА СТЕКЛЯННОЙ ДВЕРЬЮ» — 15.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35, отдел сельского хозяйства; ответств. секретарь — 553-28-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24; отдел строительства — 553-22-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-12019 Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 5683 Тираж 21.100